
　質　問　項　目 ４　思う ３やや思う ２あまり思わない １　思わない 合 計

1 30 85 37 4 156

2 56 76 15 9 156

3 38 91 21 6 156

4 46 92 11 7 156

5 52 80 16 8 156

6 27 65 54 10 156

7 45 89 13 9 156

8 39 91 17 9 156

9 42 89 16 9 156

10 32 89 25 10 156

11 26 97 27 6 156

12 32 99 17 8 156

13 52 72 20 12 156

14 40 89 22 5 156

15 41 77 29 9 156

16 45 84 23 4 156

17 60 79 12 5 156

18 25 57 55 19 156

令和3年度　学校評価の結果です。ご協力ありがとうございました。いただきました貴重なご意見は次年度の学校経営に活かしてい
きたいと思います。

ＰＴＡ活動には、進んで参加している。

令和3年度　学校全体保護者アンケート集計  156人　※表の数字は人数　城東小学校

学校は、小中一貫教育の取り組みや活動の様子につい
て伝えてる。

学校は事故防止等の安全対策を行っている。。

学校は、学習環境（設備・施設・花と緑 等）が整って
いる。

家庭では、望ましい生活習慣（早寝・早起き・朝ご
飯）の定着を図っている。

家庭では、家庭学習の時間を設定し、学習のチェック
（サイン等）をしている。

学校は、子どものことについて、適切に相談に応じて
いる。

学校は、コロナウイルス感染症対策を十分に行ってい
る。

学校は、子どもをよく理解している。

学校は、子どもの発表の場や活躍の場を積極的につ
くっている。

学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んで
いる。

学校は将来の夢や進路について、適切な指導を行って
いる。

子どもは、「です」「ます」等の丁寧な言葉遣いをし
ている。

　学校の取り組みについて、「感染予防も大切ですが、スポーツにしろ、発表会等にしろ制限が多すぎる」というお声もあり、
コロナ禍で、学校生活の多くの場で制限が求められ子ども達には大変残念な思いをさせました。今後は子ども達が生き生き
と学校生活を送れるような場を多く設定していくよう学校は努力していきたいと思います。
　また、避難訓練は、火災、地震・津波、不審者対応、職員部分訓練など、コロナ禍においても定期的に実施することができ
ました。子ども達の安心・安全に関わることはしっかり行っていきたいと考えます。
　学校評価の質問内容についてわかりにくい点があったことは次年度以降改善していきます。子ども達にも保護者の皆様
にもわかりやすく回答できるように今後努めていきたいと思います。
　今年度もコロナ禍で、保護者の皆様に学校の様子をご覧くださる機会がなかなか設けらることができませんでした。今後
は、保護者の皆様の意向になるべく添えるよう、また、子ども達の発達段階に応じ、寄り添いながら子ども達を支えていきた
いと思います。

子どもは進んであいさつができている。

子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている。

子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

学校は学習のきまりの指導を徹底している。

学校は、校内の様子や学習状況等について、お知らせ
（情報提供）を適切に行っている。
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